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Předmluva

Tento dokument byl vypracován technickou komisi CEN/TC 137 „Hodnocení expozice pracoviště“, jejíž
sekretariát zajiš»uje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2003 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2003.

Přílohy A, B, C a D jsou informativní.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie,
Lucemburska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Spojeného království,
©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod

EN 482 předepisuje všeobecné požadavky na postupy měření chemických látek v ovzduší na
pracovišti. Tyto požadavky zahrnují maximální hodnoty celkové nejistoty (kombinace shodnosti a
systematické chyby) dosažitelné za předepsaných laboratorních podmínek.

Tato evropská norma poskytuje určitý rámec pro hodnocení postupů měření kovů a polokovů na
základě kritérií specifikovaných v EN 482. Umožňuje výrobcům a uživatelům postupů měření obsahu
kovů a polokovů v poletavém prachu zaujmout jednotný přístup k ověření platnosti metody.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje požadavky a zkušební metody pro hodnocení postupů měření kovů a
polokovů v poletavém prachu zachycených na vhodném substrátu, například na filtru.

Tato evropská norma není použitelná u postupů pro měření kovů a polokovů přítomných v
anorganických plynech nebo parách, jako jsou například rtu», arsenovodík atd. (viz EN 838 [1] a EN
1076 [2]), nebo u postupů pro měření kovů a polokovů ve směsích, které mohou být přítomny jako
směs částic/par, jako je například oxid arseničitý (viz ENV 13936 [3]).

Tato evropská norma je použitelná u měřicích postupů, ve kterých jsou odběr vzorků a analýza
prováděny, v oddělených stupních, ale nespecifikuje požadavky na provádění odběru, transportu a
skladování vzorků, protože to je předmětem EN 13205.



Tato evropská norma specifikuje metodu stanovení systematické chyby a shodnosti analytické
metody, a jejich kombinací se systematickou chybou a shodností metody odběru vzorků umožňuje
odhadnout celkovou nejistotu měřicího postupu jako celku.

Neexistuje-li žádný postup pro měření určitého kovu nebo polokovu, který vyhovuje požadavkům této
evropské normy, doporučuje se použít postup měření, který je nejblíže specifikovaným požadavkům.

-- Vynechaný text --


